证券代码: 300174 证券简称: 元力股份 公告编号: 2022-003

债券代码: 123125 债券简称: 元力转债

福建元力活性炭股份有限公司 2021 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载2021年度的财务数据仅为初步核算数据, 未经会计师事务所审计,与2021年度报告中披露的最终数据可能存在 差异,请投资者注意投资风险。

一、2021年度主要财务数据和指标

单位:元

			平匹: 九
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	1,617,305,885.35	1,176,315,135.72	37.49%
营业利润	195,310,831.81	155,934,519.25	25.25%
利润总额	196,232,884.48	152,868,733.91	28.37%
归属于上市公司股东的 净利润	152,160,408.39	111,252,828.06	36.77%
扣除非经常性损益后的 归属于上市公司股东的 净利润	133,978,555.57	126,162,667.09	6.20%
基本每股收益(元)	0.4895	0.4011	22.04%
加权平均净资产收益率	8.68%	9.13%	-0.45%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	3,319,796,001.14	2,371,355,547.15	40.00%
归属于上市公司股东的 所有者权益	1,956,632,740.18	1,742,422,095.55	12.29%
股 本	312,231,168 股	309,903,168 股	0.7512%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	6.2666	5.6225	11.46%

注: 本表数据为公司合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、2021年9月,公司完成福建南平三元循环技术有限公司同一控

制下的企业合并,按照企业会计准则规定,对2021年度主要财务数据和指标的期初数和上年同期数进行调整。其中:2021年1-9月三元循环实现的净利润1,457.93万元计入非经常性损益。

- 2、公司主营的活性炭、硅胶业务发展势头良好,业绩持续增长。
- 3、上表有关项目变动幅度达30%主要原因:
- (1) 营业总收入:活性炭、水玻璃、硅胶业务营业收入均实现增长:
- (2) 归属于上市公司股东的净利润:活性炭、硅胶业务净利润增长;
- (3)总资产: 2021年9月公司向不特定对象发行可转换公司债券, 募集资金到位,资产总额增加。

三、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,具体数据将在公司2021年度报告中详细披露,请投资者注意投资风险。

四、备查文件

公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人 (会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

福建元力活性炭股份有限公司董事会

二〇二二年三月五日